

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**  
**5ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ, ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2011 - 2012 ΤΗΣ 10/10/2011**

**12. ΘΕΜΑΤΑ ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΕΚΔΟΣΕΩΝ**

**12(1).** Σχετικά με τη λειτουργία του Τμήματος Τυπογραφείου (Σταδίου 5) της Δ/σης Δημοσιευμάτων και Εκδόσεων του Παν/μίου Αθηνών.

Ανακοινώνεται το από 10-10-2011 έγγραφο της Δ/ντριας Δημοσιευμάτων και Εκδόσεων, κας Ελ. Σεφερλή, σχετικό με το ανωτέρω θέμα.

Το Πρυτανικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη του τα αναφερόμενα στο παραπάνω έγγραφο, ύστερα από συζήτηση, **αποφασίζει** για τη λειτουργία του Τμήματος Τυπογραφείου της Δ/σης Δημοσιευμάτων και Εκδόσεων τα εξής:

- α)** η εκτύπωση του Οδηγού Σπουδών (προπτυχιακού και μεταπτυχιακού) όλων των Τμημάτων του ΕΚΠΑ να πραγματοποιείται από το Τμήμα Τυπογραφείου της Δ/σης Δημοσιευμάτων και Εκδόσεων ως ακολούθως:
- ο μέγιστος αριθμός αντιτύπων του προπτυχιακού οδηγού θα προκύπτει από τον αριθμό των νεοεισερχομένων πρωτοετών φοιτητών, συν 5% επί του εν λόγω αριθμού, συν τον αριθμό των μελών ΔΕΠ και του Διοικητικού και Λοιπού Προσωπικού του κάθε Τμήματος,
  - ο μέγιστος αριθμός αντιτύπων του μεταπτυχιακού οδηγού σπουδών θα προκύπτει από τον αριθμό των εισακτέων μεταπτυχιακών φοιτητών, σύμφωνα με το ΦΕΚ ίδρυσης και λειτουργίας του προγράμματος, συν 10% επί του εν λόγω αριθμού, συν τον αριθμό των μελών ΔΕΠ και του Διοικητικού και Λοιπού Προσωπικού του κάθε Τμήματος,
  - τα εν λόγω αιτήματα θα υποβάλλονται έγκαιρα, μέχρι και το δεύτερο 15νθήμερο του Σεπτεμβρίου.

**Σημειώνεται ότι, ειδικά για το τρέχον ακαδημαϊκό έτος, ως καταληκτική ημερομηνία υποβολής του αιτήματος εκτύπωσης Οδηγού Σπουδών (προπτυχιακού και μεταπτυχιακού) ορίζεται η 30ή Δεκεμβρίου 2011.**

**β)** Η εκτύπωση των μηνιαίων προγραμμάτων και των προσκλήσεων του Πανεπιστημίου Αθηνών θα πραγματοποιείται από το Τμήμα Τυπογραφείου της Δ/σης Δημοσιευμάτων και Εκδόσεων και ο αριθμός των αντιτύπων τους θα καθορίζεται από τη Δ/ση Δημοσίων Σχέσεων και Ιστορίας.

**γ)** Οι εκτυπώσεις λοιπών εντύπων (αφίσες, προγράμματα συνεδρίων, προσκλήσεις συνεδρίων, προδημοσιεύσεις ερευνητικών εργασιών [discussion paper], κόλλες εξετάσεων κλπ.), θα πραγματοποιούνται κατόπιν έγκρισης του Αντιπρύτανη Οικονομικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης.

Τέλος, το Πρυτανικό Συμβούλιο, **αποφασίζει** :

**Ι.** να ενημερωθούν οι ενδιαφερόμενοι με μέριμνα της Δ/σης Δημοσιευμάτων και Εκδόσεων και να αναρτηθεί η παρούσα στην ιστοσελίδα του Παν/μίου στο Διαδίκτυο και

**II.** με την έναρξη του νέου οικονομικού έτους (1-1-2012), το κόστος για την εκτύπωση των παραπάνω δαπανών θα αφαιρείται από την τακτική πίστωση του κάθε Τμήματος.

**Πιστό Αντίγραφο  
Αθήνα, 25/11/2011**

**Η Γραμματέας  
του Πρυτανικού Συμβουλίου**

**Μάρω Τσόκα**